



我们离你最近

驻淮高校摸排、资助受灾家庭学生

本报讯 12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震。12月19日9时46分,新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州阿图什市发生5.5级地震。

突发灾情,牵动人心。淮安市委市政府高度重视和关心来自灾区家庭的学子在淮生活、学习情况,迅速组织驻淮高校开展受灾家庭学生情况摸排、关心慰问和应急资助工作。目前,驻淮高校已开启临时困难补助通道,为受灾同学和家庭提供帮助,同时,持续关注学生的思想、心理等情况,注重人文关怀和心理疏导,让学生切切实实感受到淮安“速度”与“温度”。

淮阴师范学院及时组织各学院开展专项排查救助工作,依托辅导员、班团组织和学生骨干,多渠道、多领域、多方位进行排查,确保准确摸排因地震造成家庭经济困难的学生。截至19日16时,学校完成151名甘肃地区生源学生家庭受灾情况排查工作,目前无人反馈家庭受灾,学校还在持续关注中,确保有需要的学生第一时间获得临时困难补助。

淮阴工学院为解决受灾地区学生实际困难,即刻开启临时困难补助绿色通道,及时排查甘肃籍在校学生150人,其中临夏回族自治州学生1人。该校第一时间联系该生得知,其家庭常年定居在兰州,未有受灾情况。目前,学校还在持续关注中。

江苏电子信息职业学院第一时间启动应急资助,开通临时困难补助专项通道,帮助受灾地震、雪灾等突发灾害影响的学生及其家庭。截至20日14时,学校共摸排受灾家庭学生

8人,已发放临时困难补助0.6万元,并持续关注学生的思想、心理等情况,注重人文关怀和心理疏导,帮助相关学生渡过难关。

江苏食品药品职业技术学院及时开通临时困难补助专项通道,开展灾区学生家庭受灾情况排查及临时关爱救助。截至20日16时,学校共摸排3名青海籍学生家庭受灾,已发放临时困难补助0.45万元。学校将持续做好后续资助工作,为受灾学子提供心理疏导和个性化关怀,确保他们安心生活学习。

江苏财经职业技术学院全面精准排查学生及其家庭因地震导致受灾情况,截至20日16时,共排查出4名学生家庭遭受不同程度损失。学校专兼职辅导员即刻联系受灾学生,进行心理疏导,并高度关注学生后期在校学习、生活情况。学校资助中心立即开展人文关怀,建立临时困难帮扶机制,进一步解决受灾学生的实际困难,确保学生学业不受影响。

江苏护理职业学院逐个摸排甘肃籍学生共计78名,并及时向全校所有班级学生发布受灾求助联系信息。截至目前,该校共摸排受灾家庭学生3名,为每人发放500—1000元不等的突发情况应急资助金,后续继续跟踪关注受灾地区学生情况,帮助受灾学生渡过难关。

炎黄职业技术学院目前未排查出来自地震受灾家庭学生,已在校内多渠道公布资助中心电话,学生可随时报告受灾情况,咨询资助政策。各系部将根据学生家庭受灾情况,及时发放临时困难补助。

■融媒体记者 姜晴 通讯员 蒋留成 傅丽

温暖汇聚

淮安蓝天救援队 筹集首批救援物资 支援灾区一线

本报讯 本记者从淮安蓝天救援队获悉,该救援队筹集到的首批救援物资于12月20日上午由江苏蓝天救援队第一梯队运送至甘肃地震灾区一线。

得知甘肃地震灾区目前急需发电机、棉衣等过冬物资和生活物资,淮安蓝天救援队第一时间面向社会筹集救援物资。12月19日下午,该救援队收到江苏同泰基金会提供的首批救灾物资,包括羽绒服60件、发电机10台。淮安蓝天救援队队长张云介绍,该队募集到的首批救援物资已从甘肃兰州发出,由前往地震灾区的江苏蓝天救援队第一梯队负责运送,已送达灾区一线。接下来,淮安蓝天救援队仍面向社会继续筹集地震灾区急需的救援物资。救援物资募捐联系人:淮安蓝天救援队队长:张云(联系电话13382305313);淮安日报社见义勇为志愿服务队队长:秦艳艳(联系电话13511550920)。

■融媒体记者 秦艳艳 通讯员 侯世玉



12月20日,救援人员向各安置点分发物资。□新华社